

Наша фирма довольно долго уже искала нового Генерального директора, кому это должность не предлагали внутри фирмы, все отказывались и я в том числе, но я не хотел лишней ответственности и мне было не плохо в нынешней должности Финансового директора. И вот на днях позвонил мне хозяин и сказал: — «радуйся, я нашел директора — это будет молодая женщина лет около сорока, а если точно, то 38, блондинка с голубыми глазами, ноги от ушей, в общем, думаю, Вам скучно не будет, теперь будите с радостью на работу ходить. Поэтому Игорь Сергеевич, мне ее тебе представить лично будет не когда, возьми все на себя проведи ее по все кабинетам совсем познакомь и чуть не забыл звать ее Екатерина Алексеевна и придет она завтра к девяти на работу, ну все пока дорогой надо бежать»; — да, надеюсь, она не дура только этого не хватало, подумал я, слушая короткие гудки в трубке, представив себе телку из описания и почему-то в мыслях я ее наделил пятом размером груди.

Наследующий день, приехав на работу пораньше и не много прибрав в кабинете директора, устроившись в кресле директора, стал ждать, когда охрана мне позвонит и скажет, что меня спрашивают. Ровно в девять раздался звонок, я спокойно нажал на громкую связь и спросил: — что там?; и услышал в трубке ответ: — Игорь Сергеевич, тут Вас какая-то девушка спрашивает, говорит ее, зовут Екатерина Алексеевна, и что Вы ее ждете»; секунду подумав, я ответил: — «Слава, можешь пропустить, судя по всему это новый Ген. директор, вчера Петр Петрович мне кажется про нее говорил и да объясни куда идти»; — и нажав еще раз на кнопку связи я откинулся назад на спинку кресла и принялся ждать кандидата на пост директора, думая что там за фифа сейчас придет.

Минут через десять в дверь постучали, и еще через пару секунд в дверном проеме появилась девушка и спросила, обращаясь ко мне: — «Игорь Сергеевич? я Екатерина Алексеевна, мне Петр Петрович сказал, что я могу зайти насчет работы узнать» — пока девушка говорила, она дошла до края стола и остановилась и при этом она так волновалась, как будто пришла на собеседования и не на должность директора, а обычного рядового специалиста. «Да это я» — ответил я девушке и предложил сесть, после мы поговорили про работу и я кратко вел ее в курс дел, это заняло у меня где-то часа два. После этого собрав, наш не большой коллектив, а коллектив у нас почти чисто мужской за исключением четырех девушек и теперь уже пятерых, и представив присутствующим Екатерину Алексеевну, потом представил всех Екатерине Алексеевне и, попросив всех любить и жаловать новое начальство; я всех отпустил работать.

— «Ну, все, я, пожалуй, могу идти Екатерина Алексеевна?» — спросил я.

— «Да, конечно, и зовите меня просто Екатерина. Если, что я буду обращаться» — ответила девушка

— «Разумеется, Екатерина, если надо говорите, помогу» — сказал я и удалился трудиться.

Прошло где-то полгода работы под руководством Екатерины Алексеевны, за это время она умудрилась так наладить работу нашей строительной компании, что даже все долги погасили перед нами, и еще она умудрилась заключить парочку очень выгодных контрактов на строительство торговых центров. Я, наблюдая за этим процветанием фирмы, не мог не радоваться, но один вопрос меня мучал эти полгода каким образом; каким образом красивая молодая женщина 38 лет, крашеная блондинка, ростом 180 см, с обалденной грудью

четвертого размера и суперской попкой; и еще ко всему прочему и одевалась, как правило, в белую блузку, застегнутую на все пуговицы с джинсами, причем самые скромные и классические из них и еще обувь всегда кроссовки и ни каких каблучков и мини юбок; и вот этот человек, который образ носил образ скромной девушки, умудрился за полгода сделать то, что мне не удалось за полтора года, хотя дураком себя не считаю и таким хозяин меня не считает.

Правда, в догадках я мучился только полгода, пока Екатерина кардинально не сменила стиль. Однажды она пришла на работу в образе, мужики главное стоять и слюни не пускать, тяжелее всего было мне, потому что секретаршей у Екатерины работала моя жена; Екатерина пришла на работу в белой блузке, в которой ходила всегда, но на это раз она была расстегнута до самой груди, и даже больше чем надо и всем желающим было отлично видно, что хозяйка забыла лифчик одеть, чтобы свободней колыхались ее груди четвертого размера; также была юбка выше колен, но без вырезов, но более всего меня удивило то, что на Екатерине были высокие каблуки. С этого дня я стал замечать, что многие сотрудники стали чаще ходить к директору на прием, да и жена стала говорить, что частенько стала слышать доносящие стоны из-за двери. Один раз даже призналась, что ее возбуждает мысль, что однажды я буду трахаться с Екатериной, а она будет слушать ее стоны через стену. Я на это не обратил внимания тогда, но с этого дня стал более свободным и похотливым при взглядах на Екатерину, но переступать черту не хотел, и изменять при жене тоже. Правда, такую верность я недолго смог хранить

В один из рабочих будней Екатерина Алексеевна позвонила и попросила зайти. Когда я зашел, и, не дожидаясь пока я закрою дверь встретила меня со словами; «Игорь Сергеевич, дорогой, что это такое?»: — кинув мне на противоположный конец стола, мои квартальные отчеты.

Посмотрев в отчеты, я слегка побелел и промолвил; «не знаю, что это; видимо кто-то влез в мой компьютер и что-то там нахимичил».

— «Хорошо, снимай штаны, я хочу посмотреть на твой хуй; — и, видя мое недоумение, добавила — живее, а то это отчет еще руководство не видело». Эта фраза для меня послужила допингом я быстро с ней джинсы с трусами и, положив их рядом на стул, и стал ждать новых распоряжений, забыв напрочь, что дверь закрыта просто, а не на ключ и что жена за стенкой и возможно все эти команды слышит. Екатерина, наслаждаясь ситуацией, поманила меня к себе пальчиком, и когда я подошел к ней с болтающимся, но уже от ситуации начавшимся просыпать членом, она слегка ухмыльнулась, протянув руку, взяла в нее мои не особенно большие яйца.

Стала их перебирать, закончив с ними через пару секунд, из-за чего член стал подниматься, а девушка промолвила; — «слушай Игорь Сергеевич, у тебя здесь за стенкой жена сидит, как думаешь, твоей жене понравится, что я перебираю яйца, у ее мужа и он в принципе не против?». Я хотел было отрицательно помотать головой, но Катя слегка на давила мне на яйца и я быстро закивал.

— «правильный ответ. Следующий вопрос, кто лучше твоя жена или я?» закончив говорить, она опять взяла в руку яйца и, посмотрев на них, надавила на них посильней, чем в первый, а свободной рукой потянулась и нажала кнопку громкой связи.

«И так Игорь Сергеевич, кто лучше жена или сисятая Директриса?» — спросила еще раз и видя мою не решительность, она еще сильнее надавила на яйца, отчего мне стала стоять



видим, что тебе это нравится, да и твоя жена сказала мне, что очень хочет послушного мужа и еще хочет смотреть, как он трахает других телок». Выслушав этот монолог, я удивленно посмотрел на жену и, поняв, кто меня с бумагами подставил, но почему — то ничего менять мне не хотелось, да и хер меня выдавал, который стоял колом, показывая все, что мне нравится такие отношения. Постояв еще не много медленно пополз к начальницы, когда пополз к дивану, то девушка протянула руку к моему рту и прикоснувшись к моим губам, поняв, что хочет моя императрица, я послушно открыл рот и стал ловить пальцы ее руки и по очереди все обсасывая. Во время этой забавы от жены поступил приказ: — встать на карачки и раздвинуть ноги по шири; — я все выполнил, при этом приложил все усилия, что не выронить ни один пальчик, который был у меня во рту, не понимая зачем. В скором времени я понял, зачем моя благоверная перекинула через меня ногу села на меня верхом, спиной к Екатерине, и, опустив руку вниз со стороны задницы, она взяла в руку мои, не очень большие особенно возбужденном состоянии, яйца, зажав их в кулак на уровне члена, потянула их на себя. От неожиданности резкой боли в паху, у меня чуть глаза не вылезли из орбит, и благо к тому времени, Екатерина, убрала пальцы из моего рта, то мог бы точно их откусить, и хотел было закричать, но Екатерина заткнула мне рот, какой то тряпкой. Жена же видимо, оставшись довольна результатом и не обращая внимания на мои мычания; которые доносились из-под тряпки из-за болей в паху, потому что хер из-за такого обращения становился только тверже и крепче, отчего причинял мне все больше и больше не удобства, стала бить свободной рукой меня по яйцам, причем не просто бить, а с каждым ударом удары становились все сильнее и сильнее.

Так продолжалась, довольно долгое время, пока я мог стоять на карачках, но с каждым новым ударом и подергиванием в паху; коленки начали дрожать все сильнее и сильнее, и периодически слыша в свой адрес не довольные ворчания жены, я крепился и снова пытался удержаться на коленях и не упасть. Как все в этом мире так продолжаться бесконечно долго не могло и, получив очередной удар по яйцам, наверное, двадцатый по счету и самый сильный от которого в глазах потемнело и ноги подкосившись, согнулись и, сведя их вместе, я завалился на бок. Мои мучительницы к счастью надо мной сжалились и позволили отдохнуть, правда, всего минут десять, во время отдыха мне разрешили погладить мои бедные яйца и член, который, не смотря не на что опадать, не хотел, и убедиться, что они находятся в рабочем и исправленном состоянии. Справедливости надо сказать, что покалывания в яйцах и боль в паху, который чуть не сломали, мне не удобств не доставляла, а наоборот доставляла, какое-то извращенное, удовольствия. Пока я сидел на полу и растирал свои яйца, моя жена села в ногах у Екатерины и девушки стали о чем-то разговаривать я смутно помню, о чем они говорили, но вроде они обсуждали, что теперь со мной делать, раз выяснилось, что я не возражаю против такого обращения со стороны женщин. Из их разговора я узнал, что все это придумала моя жена, и как оказалось, что у жены, есть не один любовник, и она очень любит экстремальный секс, чем умело пользовалась, изменяя мне прямо в приемной пока я был на совещаниях у Екатерины. Все это девушки обсуждали ничуть меня, не стесняясь и откровения жены меня шокировали, особенно то, что я уже рогоносец, причем давно, но то, что я услышал, что я рогоносец меня почему-то не возмутило, а наоборот захотелось драть. Я стал вводить медленно рукой по своему стволу, открывая головку то, обратно закрывая, пару секунд это оставалась не заметно для девочек.

Первой заметила это моя жена и, обращаясь к Екатерине, проговорила: — «смотри, моя

дорогая, нашему кобельку, оказывается, нравятся не только унижения, но еще и то, что его жену дерут почти на его глазах. Да Катюша, спасибо тебе, я теперь, оказывается, могу его и по яйцам бить и приказывать и даже трахаться с кем захочу, какой чудный муж у меня оказывается, а я и не знала».

— «Пользуйся, подруга, но не забывай, что на работе он исполняет мои приказы, а твои будет дома. Да и теперь, Даша тебе не обязательно прятаться со своими любовниками и бояться, что муж застукает; раз он не возражает, что его жену могут ебать при нем» — сказала Екатерина. Пока Екатерина говорила, я как замороженный продолжал подрачивать член, и ждать новых приказов, но вместо приказов Катя села на корточки и взяв одно из моих яиц в руку и сильно его, сжав, отчего потемнело в глазах, промолвила — «хороший у меня финансовый директор, да и жена у него шлюха еще та; в общем, повезло мне с Вами ребята». На последнем слове сжав яйцо сильнее, отчего я прекратил дрожить и, взявшись за руку Екатерины, попытался ее тихонько сдвинуть.

Все это время моя жена смотрела со счастливой улыбкой, на меня и как я понял, сбылась ее давнее мечта, сделать из мужа послушного раба, а это удалось лучше, чем она предполагала, правда я был не против такого расклада. От этих мыслей меня отвлек голос начальницы — «ты что, совсем охренел, спасти яйцо от рук Императрицы?»; — услышав такое, я быстро убрал руку и отрицательно покачал головой, но было поздно Екатерина, убрав руку с моего яйца и повернувшись к Даше, тихонько сказал — «твой муж не слушается, накажи его»; — усмехнувшись на сказанное, Даша подождала, когда начальница уберет руку и, подойдя поближе и вроде не сильно размахнувшись, пнула по яйцам, отчего яйца пронзила острая боль, в глазах потемнело, и сознание куда-то ушло

P. S. А писать или не писать продолжения я пока еще не решил.